

6. 中国网：谢伟略事迹荣立一等功事迹相关报道：

http://t.m.china.com/convert/c_wookd9TR.html



嵩山少林武术职业学院优秀毕业生 谢伟略荣立一等功

中国网 2021-04-01 09:27

嵩山少林武术职业学院优秀毕业生谢伟略荣立一等功

中国网 2021-04-01 09:27

近日，嵩山少林武术职业学院 2015 届优秀毕业生谢伟略，在参加广东海警部队重大维权执法行动任务时，临危不惧、不怕牺牲，在最危急时刻勇敢站出来、冲上去，为任务圆满完成作出重大贡献。2020 年 11 月，武警海警部队首长签署命令，为谢伟略同志记个人一等功。



谢伟略荣立个人一等功

谢伟略荣立一等功的喜讯传到母校—嵩山少林武术职业学院，立刻就成为了学院师生中热议的话题，凡教过他的老师们，都竖起大拇指，赞不绝口，谢伟略在校的种种事迹也慢慢的浮出了水面，变得异常清晰，仿佛就在昨天——

谢伟略出生于广东湛江市的一个农民家庭，13岁那年，父母把他送到塔沟武校习武，专研散打技能。15岁时，他以优异的成绩考入嵩山少林武术职业学院五年制专科。在学校就学的五年里，学校严明的纪律，老师精心的教导，他自身的努力学习与刻苦训练为其成长打下了深厚的基础。经过五年的磨练，他从原来的懵懂少年变成了品学兼优、成熟稳重的好青年。凡是熟识谢伟略的人都有这种印象：谢伟略的优秀，肉眼可见，无论他干什么事，取得什么样的成绩，绝非偶然。

谢伟略是文化传播系行政管理12-1班的班长兼团支书，他的辅导员张艳艳老师对其印象概况为四个字“眼疾手快”：每次下课后，他都跑到辅导员办公室，主动向老师们要“事”做，“老师，有什么需要帮忙的吗？”已成为他的口头禅。在校学习的几年，谢伟略已成为老师的得力助手，看着这么懂事的孩子，老师们内心万分欣慰。

作为院学生会外联部副部长，院团委李雅婷老师最有发言权：谢伟略做起事来有条不紊，能很好的发挥桥梁和纽带作用，有效的协调好师生间的一切事务。学校刚开始推行“路队制度”时，学生们都不理解，很不配合，但作为学生干部的他，从班级入手，先做通班委的工作，让班委再去做他们室友的工作，就这样以点带面的把自己班里所有学生的工作都做通了，打消了同学们的抵触心理。



在校期间谢伟略（左一）组织篮球赛

谢伟略不仅拥有阳光帅气的外表，更是一名运动健将，作为院篮球协会的会长，他多次组织开展篮球联赛、趣味运动会等，处处彰显出“小领导”的风范。有一次，在组织学院文艺晚会时，他参加了一个舞蹈节目，作为领舞，他带着一



谢伟略在校期间的优异表现

18岁那年，谢伟略积极向文化传播系党支部递交了入党申请书，参加了学院第18期入党积极分子培训班，2014年5月作为班级第一人发展成为预备党员，2015年5月转为正式党员。五年的大学生涯，坚定了他的理想，增长了他的才识，强壮了他的体魄，塑造了他的性格，锻造了他的品质，也收获了满满的成果。谢伟略先后荣获“河南省三好学生”、“国家励志奖学金”、“郑州市三好学生”、“优秀毕业生”等荣誉称号。

18岁那年，谢伟略积极向文化传播系党支部递交了入党申请书，参加了学院第18期入党积极分子培训班，2014年5月作为班级第一人发展成为预备党员，2015年5月转为正式党员。五年的大学生涯，坚定了他的理想，增长了他的才识，强壮了他的体魄，塑造了他的性格，锻造了他的品质，也收获了满满的成果。谢伟略先后荣获“河南省三好学生”、“国家励志奖学金”、“郑州市三好学生”、“优秀毕业生”等荣誉称号。

谢伟略于2015年9月入伍，现服役于中国人民武装警察部队海警某大队。服役期间，谢伟略同志在重大维权执法行动任务中临危不惧、不怕牺牲，在最危急时刻勇敢地站出来、冲上去，为任务的圆满完成，做出了重大贡献，受到了党和国家领导人表扬。2020年11月，武警海警部队为谢伟略同志记个人“一等功”。谢伟略同志在给母校报喜时，深切地表达了学校对他全面教育培养的感激之情，同时也希望更多的师弟师妹们好好学习，投身国防建设，为实现我们伟大的“强国梦”、“强军梦”做出积极贡献。

优秀是一种品质，优秀是一种精神，优秀是一种习惯，优秀是一种必然。一等功臣谢伟略的优秀绝不是一种偶然！

群没有舞蹈功底的同学们苦练了1个多月，在舞台上为全校师生献上了一支精彩的舞蹈，获得了“优秀表演者”的荣誉称号。



谢伟略在校期间参加学院文艺晚会

谢伟略的教练员耿海利回忆：谢伟略的散打功底很扎实，技术很精湛。教练与学生同吃同住同训练，也让他与教练培养出了亦师亦友的深厚感情。习武经历使他练就了坚毅果敢、不服输的性格。学院军事化管理模式也为谢伟略培养成了“特别能吃苦、特别守纪律、特别懂礼貌、特别讲团结、特别讲奉献”的优秀品质。

谢伟略的任课教师陶春霞在谈到他曾经在校上课的情形时，这样评价他：“谢伟略同学对待学习有清醒的认知，学习认真、努力、主动，态度端正。”记得有一次，陶老师在与他谈话时，他曾说过，学习于他而言是一件相当困难的事情，因为他文化底子相对薄弱，但他认为他不能放弃，也不能轻易认输，他说“铁杵都能磨成针，我不信自己不可以”！这些话掷地有声，他不仅说出来了，而且他也一直在努力践行。课上，他积极与老师进行研学互动。课下，他常去图书馆汲取能量。后来他每学期学习成绩名列前茅，主动报考自考本科追求学历晋升，还获得了国家励志奖学金。